

CBA半决赛,央视解说员调侃孙悦带伤上阵引众怒,网友翻出其雷人语录,吐槽“他解说,我静音”

黄子忠 望自重



网友声音

十佳少年:都黑黄子忠,你有想过他春节有多忙吗?我只想说:CCTV5快给子忠帝放假吧!

李发发:说实话他的解说真不咋的,至少不适合篮球,每次听他解说都很倒胃口。

陈忠义:求你不要解说了,任何比赛你一解说,我就静音啊!求你不要祸害我们了,好吗?

麻吉:想起大帝的解说就头疼。

孙悦带伤上阵



黄子忠

回放

黄子忠调侃孙悦,前八一球员炮轰

前晚,CBA半决赛北京主场对阵广东,孙悦带伤上阵,砍下14分7次助攻,表现不俗。不过在评价孙悦时,央视解说员黄子忠竟然说:“孙悦年薪很高,他可能不好意思不打。”此言一出,引发多方议论,前八一球员闫宇峰在微博上说:“想拿手机砸他脸。”

赛后,黄子忠的言论引起众怒,前八一球员闫宇峰在微博上发表了题为《如此评论,请你道歉!》的文章,并配上了央视解说员黄子忠闭着眼睛的照片。“今天央视的解说似乎有些

众所周知,“大嘴”韩乔生语不惊人死不休,他的语录出成书估计有厚厚一大本。如今,韩老前辈渐渐淡出解说界,就在外界担心后继无人时,央视体育解说员黄子忠站了出来,接过了“雷人”的大旗。有网友笑言:“央视后浪推前浪,子忠更比乔生浪。”

前晚,CBA半决赛北京对阵广东,黄子忠对北京后卫孙悦带伤打球一事如此评论:“孙悦年薪很高,他可能不好意思不打。”此言一出,引发多方议论,前八一球员闫宇峰在微博上说:“想拿手机砸他脸。”

现代快报记者 黄成宇



拼得很凶



受伤下场

其人

解说很独特,擅长“灵魂窥探”

在网上搜索黄子忠的名字,出来的内容几乎都是球迷的吐槽言论,黄子忠的语录更是被网友疯传,甚至有网友为他建立了贴吧、QQ群,方便交流心得。网友对黄子忠的解说风格进行了总结:“灵魂窥探”、数据帝、爱加前缀等。更有网友称黄子忠应“望自重”。

网友mp4-zhou八卦了黄子忠的往事,“以前他在广州电视台做NBA主播,他最有才的就是现场‘灵魂窥探’,每个球都可以分析球员为什么要这么做,内心是如何想的,直接由他表达出来。比如:这个球,奥尼尔心想你们都没我高没我壮,我直接靠过去扣篮就行了,看你们谁能挡?这样说一次还行,每个球都说就直接把你雷死了。”这位网友还介绍说:“后来黄子忠到江苏体育了,虽然不再进行深层次内心剖析了,不过解说球赛,基本上还是报个过程,让他分析点什么那是绝对不可能的。”

还有网友补充说:“黄子忠就是一个数据帝,解说就是报数据,而且解说

都不直接说人名,全部说外号。小皇帝、大鲨鱼等,只要是说到球员就必定加个前缀。”

网友不买账,祭出“静音大招”

除了篮球,黄子忠主要解说德甲联赛,解说足球时,黄子忠仍会通篇念比赛前数据,甚至两支球队场上球员上周在干什么都会说出来。而没有资料时,黄子忠选择一言不发,球到了禁区都没反应,网友猜测他在找资料。

有意思的是,和黄子忠一同解说的嘉宾经常会不说话,网友戏称“不是×××指导突然说了一句话,我还一直以为是黄子忠一个人解说呢”。此外,在点评一些德国球队时,黄子忠的简洁也让人受不了,比如他称沃尔夫斯堡为沃尔夫,法兰克福为法兰等。

对于黄子忠的解说,网友忍无可忍就会祭出“静音大招”,直接将解说员的角色给屏蔽掉。“这么多年总说静音静音的,说实在的其实都是吐槽而已。唯独子忠帝,真的让我做到了。”一位网友说道。

雷人语录

足球

1. 某次解说德甲,刚进行到还没10轮,子忠化身懂球帝:“现在看来赛季最终排名,还难以定夺。”

2. 子忠解说门兴VS拜仁:“拜仁的控球率大约70%多,门兴大约30%多。”

3. 无论头球、抽射、铲射或者吊射,子忠帝都会从容不迫地说:一脚冷静的施射。

4. 他们(指罗比尼奥和帕托)技术风格不同,罗比尼奥是典型的巴西黑人,帕托呢,是巴西白人。

5. 大运会女足半决赛中国对巴西的比赛中,中国女足领先了全场,却在最后一秒被巴西扳平,点球大战中国5:4险胜,子忠最后时刻说:我已经激动得不行了,再见!

6. 解说国安比赛时,提到中国球员朴成,子忠居然说“朴成来自朝鲜”。

篮球

1.10分钟不说话,子忠一开口就是:你看,我说过火箭会输。

2. 湖人对火箭:这是最好看的比赛。湖人对魔术:这是最好看的比赛。湖人对骑士:这也是最好看的比赛。湖人对76人:强弱差点,但也是好看的比赛。

3. 伦敦奥运会,黄子忠见到克里斯·保罗后说:“这位运动员是来自夏洛特黄蜂的当家球星——保罗·克里斯。”

4. 在2014年NBA全明星比赛现场采访科比时,当科比对格里芬的弹跳表示惊讶时说了一句:“Strong jumper!”他马上翻译:“科比说格里芬很强壮!”

5. CBA联赛,子忠说:“浙江广厦追得很紧,把比分控制在射程之内。”

6. 马刺的吉拉迪诺还是很有实力的。(吉拉迪诺是意大利足球运动员,马刺球星叫吉诺比利)

恒大官方 批准里皮辞职



再见,里皮

昨天,广州恒大淘宝足球俱乐部官方发布公告:由于里皮本人因身体及家庭原因提出辞职申请,经双方协商及俱乐部董事会研究,决定同意里皮的辞职申请,自2015年3月1日起,里皮不再担任广州恒大淘宝主帅职务。

事实上,自弟子卡纳瓦罗到任后,里皮已经退居二线了,为何还要辞去主帅职务呢?

里皮为何辞职?

据悉,卡纳瓦罗到任后,其身份是执行主帅。如今里皮卸任,卡纳瓦罗得到的不仅仅是正式主帅的身份,其薪资也将大涨。去年,里皮提出辞职未被俱乐部批准后,双方做了妥协,俱乐部同意里皮以主帅身份暂时退居二线,球队交给卡纳瓦罗指挥。里皮也同意,卡纳瓦罗的薪资不额外追加,而是在恒大教练组的1000万欧元年薪中支出。在这份千万欧元的大单中,里皮占了大头。里皮不走,卡纳瓦罗的收入就不会太高。如今,里皮主动请辞并获得批准,也就等于是里皮主动腾出了本属于自己的“薪金空间”,卡纳瓦罗的收入自然大增。

卡帅得到认可

耐人寻味的是,恒大淘宝俱乐部宣布里皮请辞的时机,恰恰是在恒大今年亚冠首战告捷后的第二天。从中不难看出,里皮离开是肯定的,但前提是卡纳瓦罗的执教能力必须获得俱乐部的信任。因此前天,恒大在亚冠赛场首战首尔FC,卡纳瓦罗在亚冠的首秀就成了里皮能否安心离开恒大的一次契机。从成绩上看,卡纳瓦罗交上了一份满意的答卷,甚至超越了里皮时代。在2013年亚冠赛场,恒大决赛的对手就是首尔FC,尽管恒大夺冠,但主客场两役,恒大与首尔FC打平,恒大依靠客场进球多方才最终夺冠。如今,卡纳瓦罗亚冠首秀就率队击败宿敌,让里皮和俱乐部都觉得可以放心地相互告别了。

梁军

简讯

● 近日,据意大利媒体报道,万达集团有意收购意甲球队AC米兰俱乐部30%的股份。不过昨天,万达集团的官方微博发布消息,否认了有意收购米兰股份的传闻。

● 昨晨,欧冠1/8决赛首回合继续进行,阿森纳主场1:3不敌法国球队摩纳哥,次回合要想翻盘难度很大。另一场比赛,德国球队勒沃库森主场1:0力克西甲球队马竞。

● 昨天,在“狼王”加内特归队首秀上,森林狼主场97:77战胜奇才。赛前球员介绍环节里,现场大屏幕播放了一段视频,全场观众起立鼓掌,庆祝加内特回归。